Aareopa 9A., 91" kiaacebl vuureab: TypHoa O. I1.

Penminth HA IBOMHBIX JUCTOYKAX 2 TECTA

Tect Ne 1

Yacrtp 1

1,6 -
1. Kakoe us3 YKa3aHHbIX YHCEJ ABJIAETCA 3HAYEHHEM BbIpa>X€HHA —19'—3‘&")

4,4

1) 12 2) 1,2 3) 120 4) 0,12
2. Peuure ypaBHeHHe 5 — 2z = 12 — 7(z + 2).

OTBeT:
3. YKaxKute HaHGOJIbLIIEE U3 YHCEJI:

1) 8 2) V66 3) 3v11 4) 2+/25

4. Pelunte HepaBeHcTBO —4(z — 2)(x + 6) > 0.

OTBerT:
5. Ha kooparHHaTHO#H NpsiMOH OTMEUYEHO YHCJO a (CM. pHC. 1).

et . — Y + +——
0 1 a
Puc. 1
M3 cnenytolinx yTBep>KaeHHH BblGepHTE BEPHOe.
1) a—4>0 2) 5—a<0 3) a+3=0 4)7—a>0

6. [TocnenoBatenbHoOCTb (a,) — apudMeTHUeckas nporpeccusi. Hadaure cym-
MY NepBbIX MATH €€ YJIeHOB, ecJii a1 = 5, a2 = 9, az = 13.

OrTBeT:

7. HaiinuTe 3HaueHHe BbipaXKeHHs aﬂﬂ)b g - % npua =+3,b=3— 3.
OrTBer:

8. U3 ¢opMy.ibl pagHyca OKPY»KHOCTH, BITHCAHHOH B TPEYroJIbHHK, 7' = 2—1‘5’:

Bblpa3uTe P — nepuMeTp TpeyroJibHHKa.

Orser:
9. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKAY rpacdHKaMH ¢yHKLHH (cM. puc. 2) u ¢dop-
MyJlIaMH, KOTOpble HX 331al0T.

1) y=—4— x? 2Q) y==<x ) y=+vz 4) y=—x%+3
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Puc. 2

10. Ha pucyHke 3 u3o6paxceHb! rpadHkH GyHKUMiA y = 22 + 20y = —x + 4.
BuiuncsiuTe KOOpAHMHATHI TOYKH M.

11. Ha pucyHke 4 nokasaHo H3MeHeHHe TeMIepaTypbl BO3lyXa Ha POTSAXKEHHH
cytok. [1o ropu3oHTa/ M yKa3biBaeTcsi BpeMsi CyTOK, 110 BEPTHKAJH — 3HaYeHHs
Temniepatypsl B rpagycax Lleabcusi. OnpenennTe no puCyHKY pasHOCTb MEX-
Ay HauboJiblel U HauMeHblleH TeMepaTypaMi Bo3ayxa 3a 3TH cyTkH. OTBer
naiite B rpagycax Llenbcus.

Orger:
12. CroumMocTb npoe3na B 3/eKTpHUKe cocTasiser 184 py6as. lersam npeno-
cTaBsisieTcsi ckuaka 75%. CkoJibko py6uieii 6yeT CTOMTb Mpoe3/ B 3TOH 3J/1eK-
TPUYKE [J15 YeThIPEX B3POC/IbIX H BOCbMH JeTei?

Orser:
13. B ypHe siexaT ogMHaKoBbI€ Lapbl: 5 6eJbIX, 3 KpacHbIx U 2 3e1éHbix. Calua
BbIHHMaeT OfHH wap. Haiaute BepOSTHOCTb TOrO, UTO OH OKAXKETCS 3eJIEHBIM.
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Puc. 4




14. Ha nuarpamme (cM. puc. 5) nokasaHo pacripeiesieHHe MUTaTeJbHbIX Be-
uiecTB B cyxom mosioke. OnpenennTte no aMarpamme, cojaeprkxaHie Kakux Be-
LLIeCTB HAUMEHbBLLIEE.

6enku

E p 3710) 3
BOAA

IPOYHE BCIUCCTBA

Puc.5

1) 6enku 2) XHphbl 3) Boja 4) npouue BelllecTBA

15. [IpoekTop NoJaHOCTbIO OCBelllaeT 3KpaH A BblcoToi 90 CM, pacrnosoXKeH-
Hbli Ha paccToaHuH 300 cM oT npoekTopa (¢M. puc. 6). Ha kakoM HanMeHbLIeM
pPacCTOSIHHH (B CaHTHMETpax) OT MPOEKTOpa HYXKHO pacro/iOXUTb 3KpaH B
BbICOTOH 270 cM, 4TOGbI OH ObI/1 MMOJIHOCTBIO OCBELUEH, €CJIH HACTPOHKH Npo-
eKTOpa OCTaHyTCsi HEH3MEHHBIMH ?

Puc. 6

16. OmuH U3 ymioB napaJsuieniorpamma Ha 30° MeHblue Apyroro (cM. puc. 7).
Haiigure 6osbLuuii yros napasienorpaMma (B rpagycax).
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Puc. 7




17. Haligure naowanp Tpaneu1u, H306paXkEéHHOIH Ha pHUCyHKe 8.
10
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6 16
Puc.8
18. Ykaxure HoMepa BepHbIX yTBEPXKIAEHHH.
1) Ilnowanp TpeyrosibHUKa paBHA NPOM3BEIEHHIO OCHOBAHHS HA BbICOTY.
2) CyMMa cMexHbIX yIVIOB paBHa 180°.

3) IOuaronanu pom6a paBHbl.

4) JInMHa rUnoTeHy3bl NPSIMOYTOJIbHOrO TPEYrosibHHKa MeHblle CYyMMbl
IJIHH €ro KaTeToB.
Yactp 2

3allaHHil 3TOH YacCTH BbIMOJHAHTE C 3aNHCbIO peLlICHHA

20n+2
92n+3  gn-1 )
20. [1epBas u BTOpas Tpy6a, paboTasi BMECTe, HaMoJIHAIOT 6acceiH 3a 36 ua-
coB, nepBasi U TpeTbsi — 3a 30 yacoB, BTopasi U TpeTbsi — 3a 20 yacoB. 3a
CKOJIbKO YacOB HanoJIHAT 6acceiiH Tpu Tpy6bl, paboTasi ONHOBPEMEHHO?

19. Cokparute 1p0o6b

21. K kacatenbHoil EF OKPYXHOCTH C LIEHTPOM B TouKe O U3 KOHLOB JIHaMeT-
pa M N npoBefieHbl 1Ba NepreHaUKyIspHbIX oTpe3ka M E u N F (cM. puc. 9).
Ilokaxkute, uTo TouKa KacaHusi P nenut orpe3ok E F nonosaam.

Puc.9



z* — 132 + 36
(z —2)(z+3)
KHX 3HaUEHHSIX C [IpsIMasi ¥ = ¢ HMeeT ¢ rpa@HKoM (PYHKLMH TOJIBKO OIHY 006-
LLLYIO TOUKY.

23. JlaH TpeyrosibHHK co cTopoHamu 5, 12, 13. Touka O s1eXuT Ha 60Jbluek
CTOPOHE TPeYroJIbHHKa H SIBJISIETCS LIEHTPOM OKDYXKHOCTH, KacallueHncs AByX
Ipyrux ctopoH. Haiifiute paguyc oKpy»HOCTH.

22, [Toctpoiite rpaduk GyHKUHH y = H OfpeliesiuTe, NPH Ka-

CmoTpu HIKe TecT No 2

Tect No 2



TpennpoBounslii TecT Ne 3 9 kiacc

Yacts |

1. Kakoe u3 YKa3aHHbIX HHCeEJ ABJAETCA 3HAYEHHEM BbIPDAXKEHHHA §—z-6—2—7§- !

4,6
1) 2,3 2) 23 3) 4,3 4) 8,6
2. Pewunre ypaBHenne 5 — 7z = 26 — 3(z + 4).
Orger:
3. YKa)KuTe HaHMeHblLIee U3 YUCeJ:
1) 4 2) V17 3) 2v/3 4) V14

4. Pewinte HepaBeHcTBO 5(z — 7)(z + 2) < 0.

~~

9. Ha koopauHaTHOH npsiMoii oTMeueHO YKCo a (cM. pue. 19).

L

o—i —t 4 } $
a 0 1
Puc. 19

M3 cnenytolumx yrBepkaeHui BolGepuTe BEpHoOe.

1)a—-1=0 2)4—-a>0 3)a+4<0 4)a-2>0
6. [locnenoBarenbHoCTh (@, ) — apudMeTHYeCcKasi nporpeccus. Halaure cym-
MY LLIECTH eé 4JIeHOB, eCJid ag = 17, as = 65.

7. Haiigure 3HaueHHe BbIpaXKeHHs aﬁ\ﬂ;g (% - %), ecaa = 12 — /3,
a —

b=3.

8. M3 hopMyibl 1/t HAXOXKAEHHS CTOPOHBI NIPaBHJILHOrO TPEYroJibHHKA Yyepe3
pajinyC OMHUCAHHOMH OKPYXHOCTH a = R+/3 Bbipasute R.

9. YcTtaHOBHTE COOTBETCTBHE MeXKay rpacdukamu ¢pyHKLHI H POpMys1aMH, KO-
TOopble UX 3aaal0T (CcM. puc. 20).
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Puc. 20
y=-z+2 2)y=;c—% 3)y=-z2+4z 4 y=-1

10. Ha pucyhke 21 uso6paxcenbl rpaduku GyHkuMil y = 4 — 22 ny = 3z.
Bobiuncsiure KoopauHaThl TOUKH C.



11. Ha pucyHke 22 noka3aHo H3MeHeHHe TeMnepaTypbl BO3AyXa B HEKOTOPOM
HaceJIEHHOM MYHKTe B TeueHHe TpéX cyToK. [1o ropH3oHTanH yKa3biBaeTcsi Bpe-
Msl CYTOK, 110 BEPTHKaJ/IH — 3HaueHHe TeMnepaTypsl B rpagycax Lleabcus.
Onpenennte no rpaduky pasHocTb (B rpanycax Llenbcusi) Mexxay Hau-
6oJibllell U HAUMeHbLUEelH TeMnepaTypaMH Bo3[lyXa 3a 3TH TPOe CYTOK.

Ay =3
C
1]
o] 1 ?
y=4-x?
Puc. 21

12. CtoumocTh aBHaGHJIeTa Ha CaMOJET, caenylollHit peiicom YensOHHCK—
Mocksa, — 3500 py6.ielt, Ha NOKYNKy aBHabGuJieTa JeTAM LUKOJIbHOro BO3pac-
Ta npegocTasssieTcsi ckuaka 20%. Ckosbko py6baeit 6yayT CTOUTb aBHabHie-
Thl Ha 3TOT peiic AJis 'PYNIbl TYPUCTOB, COCTOSAILLEH H3 IBYX B3POCJ/IbIX H CEMH
LLIKOJIbHHKOB?

13. B Komnu/Ke HaxoAATCSA MOHETBI JOCTOHHCTBOM 2 py6Jist — 14 1ITYK, 5 py6-
Jielt — 10 wtyK K 10 py6aieit — 6 wiTyk. KakoBa BepoOATHOCTB TOTO, UTO NepBas
MOHETa, BbillaBllasl H3 KOMUJIKH, OyeT JOCTOHHCTBOM 10 py6ieit?

14. Ha nnarpamme (cM. puc. 23) noka3aHo pacripenesieHHe MUTaTeNbHbIX Be-
lIecTB B 1IOKoJane. OnpenenuTe no auarpaMMe, COAEPXKaHHE KaKHX MUTa-

TeJIbHbIX BellleCTB HanboJIbllIee.

H o6enxu

NN KHpBI
YTTIEBO/IBI

[] npoune Bemecrsa

Puc. 23



1) Genku 2) xupbl 3) yrneBoap! 4) npouHe BellleCTBa
15. Uenosek poctoM 1,5 M cTOHT B 8 M OT cTO/162, HAa KOTOPOM 3aKpenJiéH ¢o-
Hapb (cM. puc. 24). Ha kako#i BeicoTe (B M) 3aKkpemiéH ¢oHapb, ec/ii J/IMHA
TEHH yesioBeKa — 2 M?
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Puc. 24

16. OnuH u3 yraios napannenorpamMma 6oJblue apyroro Ha 16°. Hafigure Hau-
60JIbLUKMA yroJs napaJjiesiorpamMma (B rpagycax).

17. Hafigute nyiowwaap napansenorpamMma, H306pa)k€HHOr0 Ha pUCyHKe 20.
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Puc. 25
18. YKa)kure HoMepa BepHbIX YTBEPIKIEHHH.

1) IMnowanp TpeyroibHHKA paBHa MPOU3BEIEHHIO BLICOTHI HA CTOPOHY.

2) MHOroyroJIbHUK iBJISIETCS BIHCAHHBIM B OKPYXKHOCTb, €CJIH BCE €T0 BEP-
LUMHbI [TPHHA/1EXKAT OKPYKHOCTH.

3) IlBa BekTOpa Ha3bIBAIOTCS PABHbIMH, €CJIH OHH HMEIOT OIHHAKOBYIO LK -
HY.
4) MenunaHa pa36uBaeT TPeyrosibHUK Ha 1Ba PAaBHOBEJNHKHX TPEYTrOJIbHHKA.



Yactb 2

3&]1&HHH 3TOH YaCTH BbIMOJHANHTE C 3aMHCDbIO pellIeHHA

80m+1
42m+1  gm—2 ’

19. Cokparure 1po6b

20. Tpu MacTepa MOTYT BbINOJIHMTb 3aKa3 3a 16 aHel. 3a CKOJIbKO JHEH MOXKET
ObITb BLIMIOJIHEH ITOT e 3aKa3, eC/1H K HUM MPUCOeJHHUTCS eLlE OUH MacTep?
(ITpousBoauTenIbHOCTB Yy BCEX MacTepOB OIHHAKOBas. )

21. B npamoyronbHuke ABCD nuaroHanu rneprneHauKyasipHbl. Ioka)kure,
yro ABC'D — kBagpar.

z* — 26a% + 25
z2 - 25
KUX 3HayeHHsIX m npsiMast y = 2m UMeeT ¢ rpadUKOM POBHO OJHY O6LLyi0

TOYKY.

23. OnuH 13 KaTeToB NPSIMOYroJIbHOTO TPEYroJibHHKa paBeH 12, a npoekuus

BTOPOrO KaTeTa Ha MMMOTeHy3y paBHa 2 Haiigure nyiowanp Kpyra, BucaH-

13°

22. [Tocrpoiite rpaduk hyHKUMH Y = H OnpejenuTe, NP Ka-

HOro B 3TOT TPEYTOJIbHHK.



